Opis a výstupy projektu :

Blízko školy preteká potok Teplica, ktorý sa vlieva do Váhu a ten ústí do Vodného diela Žilina ( vybudované za účelom výroby elektrickej energie a zásobovania podnikov technickou vodou ). Aj v regióne školy možno pozorovať deformáciu malého vodného toku Teplica ( nízky stav vody alebo vyschnuté koryto ), výkyvy teplôt, zvýšené sucho a povodne počas búrok. Okolitá krajina má zníženú zadržiavaciu schopnosť a dažďová voda odteká rýchlejšie. Zber a zadržiavanie dažďovej vody v regióne takmer neexistuje. Preto sa škola rozhodla zvýšiť povedomie a vzdelanie žiakov a prostredníctvom nich informovať aj rodinných príslušníkov a širšiu verejnosť o dôležitosti využívania dažďovej vody pre trvalo udržateľné a zdravé životné prostredie a klímu.


Zvýšiť vzdelanie a povedomie žiakov sa škola snaží prostredníctvom učebných osnov, pracovných listov a praktických cvičení ( výroba modelov krajiny v spolupráci s pedagógmi a odborníkmi) zameraných na manažment dažďových vôd  a jej prepojenie na zmenu klímy.
Za najdôležitejšiu časť projektu je považovaná realizácia vodozádržného opatrenia priamo v areáli školy, na ktorého tvorbe  a udržiavaní sa podieľajú počas brigád nielen žiaci, ale aj rodinní príslušníci, dobrovoľníci a spolupracujúce subjekty. Zaujímavou ukážkou ekosystému je cykloprístrešok so zakomponovanou vegetačnou strechou ( bicykle sú častým dopravným prostriedkom žiakov a zamestnancov školy ). Jeho zriadením je ešte viac podporovaná nemotorová doprava priateľská k životnému prostrediu. Znížiť objemu odtečenej vody pomáha aj tráva  v školskom areáli. Voda do trávnikov prirodzene vsiaka a tak podporuje výpar a zlepšuje mikroklímu v priestore školy. V areáli školy boli vysadené aj dreviny a zeleň, ktoré sa viacerými spôsobmi podieľajú na efektívnom manažmente dažďovej vody a na samotnej kvalite vody. Takáto záhrada spolu s trávnikom plní funkciu “špongie“. Dreviny sú označené štítkami s názvami, tak „školské arborétum“ má v rámci vyučovacieho procesu dlhodobé využitie. Areál školy sa tak stal krajším, príjemnejším, zdravším a je tak príkladom udržateľného ekosystému.
